



18 декабря 2008 года

N 1800

**УКАЗ**

**ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**О ЦЕНТРАЛЬНЫХ ОРГАНАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,  
ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ ПОЛОЖЕНИЙ КОНВЕНЦИИ  
ОБ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КОРРУПЦИЮ,  
КАСАЮЩИХСЯ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА**

В целях реализации положений [статьи 29](#) Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 г. постановляю:

1. Установить, что [центральными органами](#) Российской Федерации, ответственными за реализацию положений [Конвенции](#) об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 г., касающихся международного сотрудничества, являются: [Министерство юстиции](#) Российской Федерации - по гражданско-правовым вопросам, включая гражданско-правовые аспекты уголовных дел; [Генеральная прокуратура](#) Российской Федерации - по иным вопросам международного сотрудничества.

2. Министерству иностранных дел Российской Федерации уведомить Генерального секретаря Совета Европы о решении, изложенном в [пункте 1](#) настоящего Указа.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент  
Российской Федерации  
Д.МЕДВЕДЕВ

Москва, Кремль  
18 декабря 2008 года  
N 1800